TS5 F2 AmEs REKEZESEM

F165EE THOSFERBTHRETHISEEXFINIHFE

(B X] (FPEHRBAZER—] [(R—]
[83)] PREZHSEREHEEE 7 %] T 3~4
(5EEH]
PREFHHELHISH LD TELERR A - BH) e 6~7
EF'H&EH%T‘H%O)*E&E ............................................................ 8~90
hRENFETHISEEZEERR () e, 10~12
RREFGETIEHEEREEE v 13
] T B
S5 4% 2 A






*’*3“" o= Z W

=Y X B &5
2 1 1 1 (58] hREFETHE TH
o1 |BREIFE hRESF hrEE | S | MERBHEERR

migE |HHE HHEEER hhEERE S EYE 13 500

BnE

hREFETISE, RIBTAKERRSTEICEDESHI 22 FFTO 65 FRMEHR
EEATAHCEZBFEICLTHEY., ol FM3ES AICKE LI-hREFTHIE
FEREBRICEOE. DEMNLRE LEROHEFEEICRYBLIELELTVS,

MIERICERE SN -BEINKHRMEMBICOVTIE., EHMITEERRZITo>TL
51, FR8EEICHELIToTLIE, 26 FEEHZ L THE LT, HEmDiEE
BEDEEMZHET 2-OICIEREANH S,

ZO=6H. MERTUF LTV SZHDOAGORLEREZRY . BEIANKHRMNEE
RDOHKAREFZMITT 21O, KKREBROCZEHNILFORBAZITI>10,

2 EERA

[(T££] BFAKMAMRMEHRTE (FHEEE 13,500 FM)
EEE, HEE. ARESR. BESXER. TFRRICE TS RKREK - BIRE
B - BEWK - KRR - THANILOIMEB R

(BHA)L)




BIRAER

% B Wz
BXR T@mzae | Bzme | AR x| ok | —RHE
A 7 F 7 7 4
13, 500 — — 113, 500 — —
X AEDEE FLE 100% (RABEEE —%)
HBIEFR U

%

B E 5 Ef # i5 | B OE 5 B %
ﬁﬁﬂ

o ] llihll el EHEI

TR M AR

BIREH | WElE | REH | KT | BHAL
1 3
1 6 15 15 28
2 1 1 8

(@ BERRER 4
O] Gl 1

3 15 16 16 36
XOREEBE. REH - RRL - TWAUAS 1 £y MMIBE21215D,

Z D

B ERMBICOVNTIE, REAFHN8R2EHY . F2EEMDEERIRICL Y HIBA
LEFRBAICOVWTHEEORBZF{ToTWLWAIEN, EXRFTEMICREZZTO &L
LTWWaEH. $#Eﬁl$®m§%$tﬁﬁh6mﬁmo

—4-



(5 &H]



PREFZHEFRFHRE LD FRLEERR (RA)

B FH)
1 SHSEE | SHAEE i
BRAES (KR LE) (HERLEE) "
143, 479 145.492 | A 2,013
& mow (54. 8%) (58. 5%)
HE%xEmiEE R 49 345 49,939 A 594
HExE=15EE N 12,323 12,323 0
T E L L 2294 2 294 0
hE L E TS E B 325 357 A 32
hE % E =B E B 16, 536 17.107 A 571
BEREEHEATEEY 12,797 13.178 A 381
% 2 B & B #H 7262 7,262 0
A B OE B B 5 312 5 312 0
MEEEEhiEEEY 8. 445 9,007 A 562
HREEEEmERY 13, 799 13, 686 13
" BB O B N 297 297 0
s B = £ B ¥ 5 6 A
E r & &= 5 @ K 52 52 0
= W F B B 14, 446 14,038 408
+ wm @# B # 241 634 A 393
1 1 0
¥y B ury| AR Fhr 4
F N OBETSERUEERFHY 0.0 0.0
o & | . 1 i 0
A | AT RURS S (0. 0%) (0. O%)
. . . o 46922 44, 330 2 592
o= & R A2 (17. 9%) (17. 8%)
57 774 51 612 6. 162
# A (22. 1%) (20. 7%)
E £ & B # 57. 740 51 583 6. 157
x = &5 % 3 K & 33 28 5
# 5 F ¥ % 1 1 0
N 13, 500 7. 400 6. 100
™ " (5. 2%) (3. 0%)
R ] 261,677 248, 836 12, 841
B " (100. 0%) (100. 0%)




hREFZHEFRFHRE DD FPRLEERR (RH)

B4 FH)
SHOEE SH4AEE
EF H & F e ’ s
(R L) (KR LE) ~
L 237. 210 224, 441 12, 769
PRETHSH (90. 6%) (90. 2%)
B OB ® 5 B 65, 641 69.714 | A 4073
2 px 2 120 120 0
%
NEEEEE &8 359 356 3
OB oMo m B 138, 162 129 908 8. 254
;‘;iﬁfﬁg*_j’g 1,000 1,000 0
%= % 7 18, 428 15, 943 2 485
ARl FRARmS 13, 500 7,400 6,100
23967 23,895 72
/\ == ’ ’
® R R 9. 2%) (9. 6%)
H
5 & 23,434 23,393 41
e 7 533 502 31
500 500 0
¥ &
= 0. 2%) 0. 2%)
N ] 261,677 248, 836 12, 841
- i (100. 0%) (100. 0%)




RREFTETIHOME

1 BHRRUEE
FREFEHGE X, MEOBHOBAEICIRNMEEHVWEHBHR LT EEZ2E
BN SZEZEICED., BYEOREIIZKYBELMEE DT T, REMIZH
EFICHKIOIRBHERTH D, - 2 ErhREFEFIEY (R4 6. 1 FE)
— 65 (40 &) S HEE 50 (38 &)
. S EWSEEE R £E) — 53.6%
- EEEREYOTEEHE R £E) — 76.9%
2 HBERE 4541 A5 B8EHE)
- - RIFKFEIFEKRA=%
- RIFHERHEXBREMESE
. 16
b X = | xEewREs
- RIFHERYEEGREES (88 %£8)
- RIFTHALFEREBR/INEEESE (16 £8)
= oz - RIFFERAIMEE (9 £H)
FTES
TEEMA BIRE | XEss=me 022
- RIGHFAIERMES 6 £8)
- RiggraRMEE QG XH)
- BEEEE 11 %% - BEEATTIEEN
. | BEA0EA (28
3 FERYOFERRE :-EWE |7\]47.6%
A . i = = R XY ()-8 29.1%
(XF—% : SHIFE) RET R REETS | 23 300
""" L iy Rt :
: i IE"E[%I% 1I:P """""""
[ =
EE EE %__’?H_jh : #n{ [ 'E"UJL. ﬁﬂ > E
;OB |AmEL | X | [EE S|,
vyttt ® | : ! & i H
| EMBIER : | 2l |
(%E) | L B : l%—z;ﬁ A #
: ! = 1| = :
BT 2.0% | L BT 7t
| ZOHBORA e : Y5 | 5E ST | &
: 45.9% s ES ! g g
A meed T R | =
| A e b
; L FTE(EEYUN) Bl
) | || B & e — NEEE
""" T ! ________;_&_ﬁ_)i;;i_%f_ﬁfﬁﬁﬁﬂ e
| smrone e®) [ EZE EMOBA | | ey ENOBE | | OXEEORAEHL KB |
L 9 |1 =) EEC ) L REEE 65.9% !
i.$§:¢ £§Q EE B26% o -ty 89% 1 - TEBME 20.8% 5
| EmmEE 37 79 E: CEA A7, 4% : Lo e 86.8% ! i (INFRER) i
L Z 0 10. 9% e Lo Tot 4.3% ,: '__'__%_O_Dfﬂjj ______ %‘_3_04’ _______ )

_______________________



4 FEHRES

= 4
HIRSE () R EHERS WREsE (E5M)
100,000 20,000
90,000 18000
______ o. /’/‘\‘\‘
80,000 :/e\’/ \//0\. 16,000
~~~~~ A
70,000 O o | 14000
60,000 12,000
50,000 10,000
40,000 o H&E (1) 8,000
—— % (BH[)
30,000 6,000
20,000 4,000
X BERMEOC—2 EBHM6 25E 102853 k¥
ERSEED E— 7 (X5 3 4 2193585 M
10,000 2,000
0 : : : : : : : 0
H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3
FE
o . N MEEL (%)
E‘J’ = % % %ﬁm*&lﬁ (:\%HY?&%)
HE(hY) SEEFMm)| #HE(LY) (T HE(rY) £F(FA)| #H= & %8
SER24FEE 59,898 9,766,108 21,463 5,463,571 81,361 15,229,679 101.5 93.4
SERR2bEE 61,394 10,376,368 21,297 5,522,665 82,691 15,899,033 101.6 104.4
TR 26EE 57,211 9,915,796 20,316 5,512,431 77,527 15,428,227 93.8 97.0
2T 56,061 11303726 18336 5792628| 74397| 17096354 960/ 1108
284 55427| 11.857.490| 17,958 5764608| 73385 17622098 986 1031
204 fiE 56,133 11436868 18809 5744431  74942| 17.181299] 1021 975
304 fE 53.308| 10,406,766 18126 5760.246| 71.434] 16167012 953| 941
SHTEE 53,768 9,564,985 17,883 5605693| 71.651| 15170678] 1003| 938
S 2EE 51,333 10,490,522 17,679 6,153,501 69,012 16,644,023 96.3 109.7
SF] 3EE 49,726 9961772 18356 6.367.479| 68,082 16329251 987| 981

XKWEEGEMEEMREIT (R2.6.21) ISR BF-LGEHAEICK Y BRKE ZREH.

IR D DER
- A= & B RER
- BBREBRCESHE, KHSWEOEMLZREFEOH (XBATEOH 4&

-0-




PREFEHISEXFEERE (BME) 4MSE3A%EE

1

(

REDHEHK

RIBTHPREFHIGICEWNTE, BRFOZMEICHESEHFRREDBR, AQBEDIC
LOMBEEDBDICHESIHERNADBIFICLY ., BEREEFRLEZEBLOD2HSH
EMn, BEFITOVWTHHGERERKIBEZT LT, PRANGHETICED (HHER
BRECRYBEA. MELEZDRLE, BEORELELZRL-O, FMI3FEIAICEER
BEERE L=

L TREENIE) LT, AEEEOREIC DI | REE IR LI OBl S & R |
P LIZb DT RIS D BRI IR VD AT S & RRE ORISR T T RORE R T O
P eV L POREEB ITRT TV, '

ETEIAR THNSEENCTMI2EEETOD 10 £EMH

BEBBONE (210 X—20k%)
1) HERODERIRE
7 BEkE0RAEL
HERERMMPHXEOGE (B . BEOEERVAQBDREFICL Y H#E,

OAABLDEENKELC, 10 FFTH 7 %ELD (RiAH)
CBOER: ARRED. RBESHRIERUVHB FAGE
- IBOER : HETSEOREICKSWMEIOBEHIE
XAREFX TROFLEOBE AEGEBRDIETHZ V. ZICHSNREOTRYEER.

ke (t) & RIGMAODHEEST

90,000 450,000
% 80,000 400,000 Ijil\
2 70,000 350,000 7
? i, o, é
~— 60,000 300,000
50,000 250,000
40,000 200,000
30,000 150,000
20,000 100,000
10,000 50,000
0 . 0
R4 F R6 R7 R9
HE: EmREy egs-e- A
£HE 2p3z BSNAR=E
(BAr-t, A)
R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12

BF3 | 53,704] b3 448: 53 094! 52 753! b2 4421 52 146/ 51,878, 51,5127 51, 173; 50,912
RFE | 17,339 17,098: 16,865, 16,641] 16,425{ 16,218] 16,017} 15,822] 15 ,634; 15, 453
B 71,0437 70,546; 69 959 69, 394; 68,868] 68, 363 67 896; 67, 334] 66,807; 66,365
A0 | 406, 6751 403, 903: 401, 131} 398, 369 395, 586 392, 970{ 390, 371} 387, 789} 385, 224; 382, 504

RS _|FECRA RE/RL | xAOE, #ESBKERORBHAOEY 3> (SM243 7
B3 | 49,726| -3,978]  92.6% RE) 1285

R=E 18,356 1,017¢ 105.9%
& 68,082 -2,961 95.8%

_‘|0_



1 FERAMRADORBEL
©10 FETH 1 %iE (RiAH)

- T LESEIEAR  £97 %
- i 5% fE A #H o £93 %18

(3her: F )
160,000

140,000

120,000

100,000

80,000

60,000

40,000

20,000

N

A A LA A S A AL S A

N
)
)
)
\

R3

R3

sLeEImmAs 49, 763
e &% 5 A A 95 199

st LS BENERAM R Ve E R O HESt

R4
BHE
S

R4

N N NN
R
NN
NN
NN
NN
N N NN

Rb R6

@5t b SR
B5c s AN

Rb R6

R/

R7

N N
N N N
N N
N N N
N N D

R8 R9 R10 R11 R12
 HE R A
B e 5% {55 A st
(BALTH)
R8 R9 R10 R11 R12

49, 452| 48,990| 48,549 48,130 47,735 47,358 46,939 46,537 46,183
96, 230, 97,353 97,634 97,634 97,634 97,634 97,634 97,634 97, 634
145, 682|146, 343|146, 183 145, 764|145, 369|144, 992|144, 573 144, 171|143, 817

S

f&

&t 144, 962
R3 |=#E-RiA RE/R2
F EEEEmR| 49,896 133, 100.3%
e 2% £ AR 92,655  -2,644]  97.2%
&t 142,451  -2,511] 98.3%

D HEEROREL
A OEEHRIRIAD+

FHECAHERARE

ETEICEDE, HF 22 (2040)

FEFTORAZBRICHEMGHFMEZITV. TEHEEHERFT L.

_‘|‘|_



(2) &KE - BFBETE (UZEHE)

7 ®E

(BA:FM)
R3 R4 R5 R6 R7 R8 R9 R10 R11 R12
HIFEAE HEGE-R)REWETIE 42100/ 50,600 -
FEEEEE THAXMELE 13,700
AEER EEREEREEHFIE 39,100 INE R /\IR DHEER B,
g JIERETE 20,900 -
PRXMEEFIE 11,900
F0ith EEP Q% CIE Y-k = 5,800| /
EEE 39,100 0/ 20,900 54,000/ 70,100| 23,000 43,400 88,300| 44,600/ 30,000
BHR(AEHEE) 39,100 0/ 20,900 54,000/ 70,100| 23,000 43,400 88,300| 44,600/ 30,000
R3 R4 R5
= | ABER |SEILERFEEHIE 33,279
& HSlE | EEAEREREENRESTE 7.400 ¥ R4 5D T EIF. AMICFEHERBEOEHT TETHY,
ZOM  |BBAKBUNBREEFTIE 13,500 RERRD=ORIEIL TEHE.
XR4 DX FTEZE
14 BtiR
—BEEtig AR ECEERES
700,000 8,500,000
— 1
& B
£ 600,000 3,000,000  f&
& 18
%/’{ 500,000 2,500,000 if_
~ 400,000 2,000,000 T
T+ M
Pq —
~ 300,000 1,500,000
200,000 1,000,000
100,000 500,000
0 0
Sh0 ShH  S60  H2 H7/ H12 H17 H22 H27 R2 R7 R12
[ p— A= 45 PO == =
J‘%&Ku-’_l%x/_\ﬁ JJ:¥1EEEEIE (%ﬁ:FFH)
550 Sh5 560 H? H7 H12 H17 H2?2 H27 R?2 R7 R12
LEHE A4 268,365| 533,050| 253,988 170,771| 144,064 126,131 119,881/ 126,058/ 109,523 42,023 33,965 39,588
¥ ER 53094000 2052289 993,158 570,692 538,814/ 504,804| 349,034| 404,401| 203,525 240,560/ 308,946/ 410,092
4 HHEBEE

(1) FesxEE

HEEEQX FOHIGHIZHST-%

(2) BRI, WEF

HEHIHZERY &R

. ATEIRGHEREEETO

BOERILEICHIET 50, BEE. EHFEEZITS3LLD

2. RELADEELHMLEBEEIEHT S, (PDCA)

(3) WENELEBZRIE, EED

=2 A
0=

_12_

ADBHBEETV, R—LR—CEFHT 5,



o SR 5T T 15 T S B

O % o #E HE(m) b E(BEE)
£ ih i} & 73, 417m
2 ¥ & m & 36, 251m
il 5% 1 31, 026m BEE— I —ME2REE
il 5% 5 14, 145m {EREISEEER 100m x 2K
A H EH & 5 7, 863m
i ERfRERAR 5, 165m
B BREEEHEMN 2,118m
Z » fth 1, 735m e {EFT-BEER - 1B R - TO/\UESE
) & & i 1, 412m oo ) —hE2RkEE
= i i 855m o) —hMESREE
B E F X &H B 1, 640m $par o) —hE2REE
=} & 1R 1, 045m HEETEE
z D fth 273m SPEER BAMERSE
. B i 3, 714m 12284
EfE15 2 z b out
E [i] 18, 298m 6708 (FRI7ILMEHE)
% H#h 2, 346m
N 1,617m 25
2 % B (BisoH)
A o & 856, 630FH
MEREE , BBTEE 3,209, 700FH
43RS SRS F D 94, 044FH
,I_ & it 4,160, 374FH
/ B =5 N\ 4 HEMERRE
HEMERRE
ﬁﬂ'l B E i
) D I
( Owe weld
l‘ y HEE RS
at W om xS W oM xS ’/ fREMERRE
51
] [
H
2 ==
B oE B 5 I:/
=B ﬂ B E 85
o 5 Eisig
L ERERAL R meeem :
HEBRE
ENIN TR EFT
| &
/ [ ] B B 15 B H 15 o B
i il e | [H:-Et%] o

RIF9

IEF

138 B AT o R AR CRRIBHEE )

_13_




